

Σε τροχιά αλλαγών στα στελέχη πρώτης γραμμής εισέρχονται αυτήν την περίοδο οι δήμοι της χώρας. Η αρχή γίνεται αύριο με την εκλογή των νέων προεδρείων στα δημοτικά συμβούλια, ενώ από την επόμενη κιόλας εβδομάδα οι δήμαρχοι αναμένεται να αρχίσουν να ανακοινώνουν ο ένας μετά τον άλλον τις αποφάσεις τους σχετικά με τα πρόσωπα που θα αναλάβουν τα ηνία των νέων αντιδημαρχιών.

Της **Βαρβάρας Ζούκα**

Στο δήμο Θεσσαλονίκης η διοίκηση του Γιάννη Μπουτάρη πρόκειται να υποστηρίξει εκ νέου για τη θέση του προέδρου του δημοτικού συμβουλίου τον Παναγιώτη Αβραμόπουλο. Ο αντιπρόεδρος του οργάνου θα προταθεί από την παράταξη του Κώστα Γκιουλέκα, ενώ ο γραμματέας θα εκλεγεί μεταξύ των μελών της ελάσσονος αντιπολίτευσης.

Παράλληλα με τα νέα προεδρεία τους τα μέλη των δημοτικών συμβουλίων θα κληθούν να εκλέξουν και τα πρόσωπα που θα στελεχώσουν τις νευραλγικές επιτροπές οικονομικών και ποιότητας ζωής. Στο δήμο Θεσσαλονίκης η σύνθεση των δύο επιτροπών προτείνεται να διατηρηθεί αμετάβλητη τουλάχιστον σε ό,τι αφορά τα στελέχη της διοικούσας παράταξης.

Στην οικονομική επιτροπή από την πλευρά της πλειοψηφίας αναμένεται να επανεκλεγούν οι Λάζαρος Ζαχαριάδης, Γιώργος Αρβανίτης, Μαρία Σταυρίδου, Πέτρος Δεκάκης, Χρήστος Ελευθερίδης και Λευτέρης Κιοσόγλου με πρόεδρο τον Χαοδάι Καπόν. Αντίστοιχα για την επιτροπή ποιότητας ζωής προτείνονται εκ νέου οι Άννα Αγγελίδου-Πολυχρονιάδου, Δημήτρα Αγκαθίδου, Γιώργος Δημαρέλος, Γιώργος Γεράκης, Θανάσης Παππάς και Θέμης Σεβαστιάδης με πρόεδρο τον Ανδρέα Κουράκη.

ΔΗΜΟΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ-ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ

Αποφασισμένος να προχωρήσει με το ίδιο σχήμα διοίκησης και στο δεύτερο μισό της δημοτικής περιόδου εμφανίζεται ο δήμαρχος Αμπελοκήπων-Μενεμένης Λάζαρος Κυρίζογλου. Στις αυριανές δημαρσίες αναμένεται να επαναβεβαιωθεί η εμπιστοσύνη στο πρόσωπο του Γιώργου Ακταελή για τη θέση του προέδρου του δημοτικού συμβουλίου. Ο κ. Κυρίζογλου εξάλλου δεν κράτησε σε αγωνία τους αντιδημάρχους του, καθώς τους ανακοίνωσε ότι θα τους διατηρήσει στο σύνολό τους στις θέσεις τους. Στο σχήμα των μέχρι πρότινος έξι αντιδημάρχων προστέθηκαν

Εκλέγονται αύριο τα νέα προεδρεία των δημοτικών συμβουλίων, καθώς Δήμοι Κληρώνει για τα στελέχη



άλλα δύο στελέχη, ο Αλέξανδρος Κουσενίδης με τομέα ευθύνης τις τεχνικές υπηρεσίες και ο Γιώργος Κουσιδής με τομέα ευθύνης την καθαριότητα και το πράσινο. Στις θέσεις τους διατηρούνται οι Μαρία Αποστολίδου (αντιδημαρχία Πολιτισμού), Γαβριήλ Παναγιωτίδης (αντιδημαρχία Κοινωνικής Πολιτικής), Γιώργος Καζαντζίδης (αντιδημαρχία Προσωπικού και Οικονομικών), Αφροδίτη Ναλπαντίδου (αντιδημαρχία Παιδείας), Μανόλης Ιωαννίδης (αντιδημαρχία Αστυνομικής Κατάστασης) και Τριαντάφυλλος Πουρσανίδης (αντιδημαρχία Αθλητισμού).

ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ - ΕΥΟΣΜΟΥ

Σε ειδική συνεδρίαση της δημοτικής ομάδας του επιφυλάσσεται ο δήμαρχος Κορδελιού-Ευόσμου Στάθης Λαφαζανίδης να ανακοινώσει τις αποφάσεις του σχετικά με το πρόσωπο που θα υποστηρίξει για τη θέση του προέδρου του δημοτικού συμβουλίου. Στη θέση αυτή κατά το πρώτο μισό της δημοτικής περιόδου βρισκόταν η Μαριάνθη Βογιατζή, η οποία ωστόσο δεν αποκλείεται να αντικατασταθεί. Αλλαγές εκτιμάται ότι θα υπάρξουν και στα πρόσωπα των αντιδημάρχων στη λο-

γική ότι πρέπει να δοθεί η δυνατότητα και σε επιπλέον στελέχη του συνδυασμού να δοκιμαστούν σε θέσεις ευθύνης. Μέχρι σήμερα των αντιδημαρχιών προίστανται οι Αβρόρα Σαββίδου (κοινωνική προστασία - παιδεία), Νίκος Ανανιάδης (οικονομικά), Γιάννης Παννακόπουλος (διοικητικές υπηρεσίες - δημοτική αστυνομία), Λάζαρος Κατσιάς (τεχνικές υπηρεσίες - πολεοδομία), Νίκος Φουρκιώτης (καθαριότητα - ανακύκλωση) και Αχιλλέας Μουρατίδης (περιβάλλον - πράσινο - πολιτική προστασία).

ΔΗΜΟΣ ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ

Ανάμεσα σε τέσσερα στελέχη της δημοτικής ομάδας του αναμένεται να επιλέξει ο δήμαρχος Παύλου Μελά Διαμαντής Παπαδόπουλος το πρόσωπο που θα προτείνει για τη θέση του προέδρου του δημοτικού συμβουλίου. Ο Πάννης Πορτουλίδης, ο οποίος κατείχε τη θέση αυτή μέχρι πρότινος, έχει γνωστοποιήσει την επιθυμία του να μη συνεχίσει από το ίδιο πόστο, παρότι ο δήμαρχος εκφράζεται για το πρόσωπό του με τα θερμότερα λόγια. Μέσα στο επόμενο δεκαήμερο αναμένεται να ανακοινώσει ο κ. Παπαδόπουλος και τις αποφάσεις του σχετικά

με τις αντιδημαρχίες. Από τους έξι αντιδημάρχους που υπηρετούν στο δήμο Παύλου Μελά οι τέσσερις πρέπει να αισθάνονται απολύτως ασφαλείς. Πρόκειται κατ' αρχήν για τον αντιδήμαρχο Σχεδίου Πόλης και Πολεοδομίας Δημήτρη Φερενίδη, στον οποίο ήδη έχει ανακοινωθεί η απόφαση του δημάρχου για παράταση της θητείας του. Στις θέσεις τους θα παραμείνουν και οι τρεις αντιδημάρχοι που άλλαξαν πριν από λίγο καιρό. Είναι ο Πρόδρομος Δαμάσκος, που τοποθετήθηκε στην αντιδημαρχία Καθαριότητας και Ηλεκτροφωτισμού στη θέση του Μενέλαου Τριανταφυλλίδη, ο Γιώργος Μαγειρόπουλος, που ανέλαβε τα ηνία της αντιδημαρχίας Μικρών Έργων στη θέση του Νίκου Παυλίδη, και ο Κυριάκος Τσαλταμποσίδης, ο οποίος διαδέχθηκε τον Γιώργο Λίτση στην αντιδημαρχία Κοινωνικής Πολιτικής. Για τις αντιδημαρχίες Οικονομικών και Παιδείας, τις οποίες μέχρι σήμερα υπηρετούν αντίστοιχα ο Θανάσης Λάμπρου και ο Δημήτρης Δεληγιάννης, όλα τα ενδεχόμενα φαίνεται πως μένουν ανοικτά.

ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ

Παρότι ο δήμαρχος Νεάπολης-Συκεών

και τα μέλη των επιτροπών οικονομικών και ποιότητας ζωής πρώτης γραμμής



Η Διοίκηση του Γιάννη Μπουτάρη πρόκειται να υποστηρίξει εκ νέου για τη θέση του προέδρου του δημοτικού συμβουλίου Θεσσαλονίκης τον Παναγιώτη Αβραμόπουλο, ενώ η σύνθεση στις νευραλγικές επιτροπές οικονομικών και ποιότητας ζωής προτείνεται να διατηρηθεί αμετάβλητη τουλάχιστον σε ό,τι αφορά τα στελέχη της διοίκησης.
ΦΩΤ. MOTION-TEAM

Σίμος Δανιηλίδης ακόμη δεν έχει ανακοινώσει τις αποφάσεις του, στενοί συνεργάτες του εκτιμούν ως αρκετά πιθανή την παραμονή του Αντώνη Σαουλίδη στη θέση του προέδρου του δημοτικού συμβουλίου. Σε χρόνο μετά τις δημαρσίες σκοπεύει εξάλλου ο κ. Δανιηλίδης να ανακοινώσει τις αποφάσεις του σχετικά με τα πρόσωπα που θα στελεχώσουν τις έξι αντιδημαρχίες. Ο δήμαρχος Νεάπολης-Συκεών κρατά τα χαρτιά του κλειστά, χωρίς να έχει αποκαλύψει εάν πρέπει να αναμένονται μικρότερης ή μεγαλύτερης έκτασης αλλαγές στους αντιδημάρχους. Σήμερα στο τιμόνι των αντιδημαρχιών βρίσκονται οι Δημήτρης Απατσιδής (κοινωνική πολιτική), Κατερίνα Τσουκαλά (διοικητικές - οικονομικές υπηρεσίες και παιδεία), Κώστας Ζωγογιάννης (τεχνικά έργα), Αλέξανδρος Σιμητόπουλος (μικρο-έργα - φωτισμός - πράσινο), Θεόδωρος Κυζιρίδης (καθαριότητα) και Νίκος Βαρσάμης (δημοτικές αστυνομίας).

ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ

Ως επτασφράγιστο μυστικό κρατά ο δήμαρχος Κалаμαριάς Θεοδόσης Μπακογιλίδης τις αποφάσεις του για τα πρόσωπα που θα επιλέξει να τοποθετήσει σε θέσεις

ευθύνης. Τα περισσότερα στελέχη της δημοτικής αρχής εκτιμούν ότι θα ήταν μάλλον απίθανο να υπάρξει αλλαγή στη θέση του προέδρου του δημοτικού συμβουλίου, την οποία κατέχει ο Σταύρος Ζαμπέτογλου. Κανείς ωστόσο δεν είναι σε θέση να γνωρίζει εάν θα υπάρξουν αλλαγές και σε ποια έκταση στις πέντε αντιδημαρχίες της Κалаμαριάς. Μέχρι σήμερα σε θέσεις αντιδημάρχων υπηρετούν οι Αγγελική Τσαπακίδου - Τσομπανάκη (οικονομικά - διοίκηση - προγραμματισμός), Νίκος Ζαχαριάδης (παιδεία - αθλητισμός - πολιτισμός - νεολαία), Δημοσθένης Σαρηγιάννης (τεχνικές υπηρεσίες - πολιτική προστασία - περιβάλλον), Γιάννης Μακαντάσης (καθαριότητα - ανακύκλωση - πράσινο) και Κυριακή Μπαλτατσά - Φοροπούλου (κοινωνική πολιτική - δημόσια υγεία).

ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ-ΧΟΡΤΙΑΤΗ

Σίγουρο χαρτί για το δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη πρέπει να θεωρείται ο Μιχάλης Γεράνης, ο οποίος, όπως όλα δείχνουν, θα παραμείνει αμετακίνητος στη θέση του προέδρου του δημοτικού συμβουλίου. Αντίθετα ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης δεν έχει κάνει γνωστές τις προθέσεις του σχετικά με τα πρόσωπα που θα επιλέξει για τις έξι αντιδημαρχίες. Πολλοί εκτιμούν ότι θα υπάρξουν αλλαγές, ίσως και ευρείας κλίμακας, αν και οι αποφάσεις του κ. Καϊτεζίδη θα ανακοινωθούν σε κάθε περίπτωση μετά τις αυριανές δημαρσίες. Σήμερα αντιδημαρχοί διατελούν οι Ελένη Γιαννούδη (κοινωνική προστασία - παιδεία), Γιώργος Κεδικόγλου (διοικητικές - οικονομικές υπηρεσίες), Δόμνα Λειβαδοπούλου (αθλητισμός - πολιτισμός - νεολαία), Γιώργος Μπαμπαρατόας (καθαριότητα - περιβάλλον - ανακύκλωση), Γιάννης Ντίτσιος (καθαριότητα - πράσινο - περιβάλλον) και Γιώργος Τσίγκρος (τεχνικές υπηρεσίες - πολεοδομία).

ΔΗΜΟΣ ΛΑΓΚΑΔΑ

Ο Ζαχαρίας Ζαχαρέγγας αναμένεται να προταθεί εκ νέου από την πλευρά του δημάρχου Λαγκαδά Γιάννη Αναστασιάδη για τη θέση του προέδρου του δημοτικού συμβουλίου. Από την επόμενη εβδομάδα ωστόσο ο κ. Αναστασιάδης αναμένεται να προχωρήσει σε εκτεταμένες αλλαγές στις αντιδημαρχίες. Από τους έξι αντιδημάρχους του Λαγκαδά αμετακίνητοι στο πόστο τους αναμένεται να μείνουν οι δύο. Πρόκειται για τον αντιδήμαρχο Οικονομικών και Διοικητικών Υπηρεσιών Στέλιο Σισκουδή, καθώς και για τον αντιδήμαρχο Τεχνικών Έργων, Χωροταξίας, Οικιστικής Ανάπτυξης και Πολεοδομικών Εφαρμογών Γιώργο Τουλουπίδη. Αντίθετα εκτιμάται ότι θα αντικατασταθούν ο Γιάννης Κολασίδης, αντιδήμαρχος παραγωγικών τάξεων, ο Κώστας Τσαγκαλίδης,

αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος και Τουριστικής Ανάπτυξης, ο Θανάσης Θεοδωρίδης, αντιδήμαρχος Καθαριότητας, Ανακύκλωσης και Πρασίνου, καθώς και ο Γιώργος Μήττας, αντιδήμαρχος δημοτικών ενοτήτων.

ΔΗΜΟΣ ΘΕΡΜΗΣ

Νέο πρόσωπο αναμένεται να προτείνει ο δήμαρχος Θέρμης Θεόδωρος Παπαδόπουλος για τη θέση του προέδρου του δημοτικού συμβουλίου, την οποία σήμερα κατέχει ο Απόστολος Τσολάκης. Μετά τις δημαρσίες και πιθανότατα μέσα στις επόμενες δέκα ημέρες ο κ. Παπαδόπουλος αναμένεται να ανακοινώσει και τις τελικές αποφάσεις του για τις αντιδημαρχίες με εκπνευσμένη την πρόθεσή του για ριζικές αλλαγές. Στις πέντε υφιστάμενες αντιδημαρχίες πρόκειται να προστεθεί ακόμη μία, χωρίς ακόμη να έχει γίνει γνωστό πώς θα ανακατανομηθούν οι αρμοδιότητες. Ο δήμαρχος Θέρμης πάντως φαίνεται πως έχει ξεκαθαρίσει ότι θα προχωρήσει σε αλλαγές σε τουλάχιστον τρία από τα πέντε στελέχη που υπηρετούν σήμερα σε θέσεις αντιδημάρχων. Πρόκειται για τους Θεόδωρο Γκουσίλη (τεχνικές υπηρεσίες), Σωκράτη Σαμαρά (περιβάλλον - πράσινο), Δημήτρη Βογιατζή (διοικητικές - οικονομικές υπηρεσίες), Σταύρο Κουγιουμτζή (ανακύκλωση - καθαριότητα) και Βασιλή Μουστάκα (αντιδήμαρχος τοπικής οικονομικής ανάπτυξης).

ΔΗΜΟΣ ΘΕΡΜΑΪΚΟΥ

Σαρωτικές αλλαγές σε όλα τα πρόσωπα που κατέχουν θέσεις ευθύνης έχει προαναγγείλει ο δήμαρχος Θερμαϊκού Γιάννης Αλεξανδρίδης. Στις αυριανές δημαρσίες αναμένεται να υπάρξει αλλαγή στο αξίωμα του προέδρου του δημοτικού συμβουλίου, το οποίο κατέχει η Έφη Ζαριφέ. Αντίστοιχα αλλαγές αναμένονται και στις αντιδημαρχίες, οι οποίες από πέντε σήμερα γίνονται έξι. Στην πράξη τον τελευταίο μήνα στο Θερμαϊκό υπηρετούν τέσσερις αντιδημαρχοί, καθώς ο Κώστας Κούτουκας πέραν της αρμοδιότητας για τις διοικητικές και τις οικονομικές υπηρεσίες κλήθηκε να αναλάβει και την αντιδημαρχία οικονομικής ανάπτυξης μετά την αποχώρηση του Γιώργου Λαζαρίδη. Σε θέσεις αντιδημάρχων υπηρετούν ακόμη ο Κώστας Βογιατζής (καθαριότητας - ανακύκλωσης - περιβάλλοντος), ο Γιάννης Βογιατζής (τεχνικών υπηρεσιών - πολιτικής προστασίας) και ο Γιάννης Βασιλειάδης (κοινωνικές προστασίας - παιδείας - πολιτισμού).

ΔΗΜΟΣ ΒΟΛΒΗΣ

Σε αλλαγή φαίνεται πως προανατολίζεται ο δήμαρχος Βόλβης Δημήτρης Γαλαμάτης για τη θέση του προέδρου του δημοτικού

συμβουλίου, την οποία κατέχει ο Θανάσης Γκαγκάρης. Αλλαγές εκτιμάται ότι θα υπάρξουν και στις αντιδημαρχίες, αν και ο κ. Γαλαμάτης ακόμη δεν έχει κάνει γνωστά τα σχέδιά του ούτε στους στενότερους συνεργάτες του. Τις έξι αντιδημαρχίες στελεχώνουν μέχρι σήμερα οι Γιώργος Μπουρλής, Παναγιώτης Παπαγεράς, Θεόδωρος Ιορδανίδης, Στέλιος Ουζούνης, Βασιλης Ζωγράφος και Διαμαντής Διάμας.

ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΤΑ

Την ύστατη στιγμή αναμένεται να ανακοινώσει τις αποφάσεις του σχετικά με τα πρόσωπα τα οποία θα επιλέξει για τις θέσεις ευθύνης ο δήμαρχος Δέλτα Γιώργος Γλώσσης. Στις αυριανές δημαρσίες θα ξεκαθαρίσει το τοπίο για τη θέση του προέδρου του δημοτικού συμβουλίου, την οποία κατέχει ο Θεόδωρος Δαλακούρας, ενώ η αγωνία για τους μητρητές των αντιδημαρχιών θα παραταθεί μερικές ημέρες ακόμη. Αντιδημαρχοί διατελούν σήμερα οι Απόστολος Παναγιώτης (διοικητικές υπηρεσίες), Θανάσης Κομκοπούδης (οικονομικά), Γιάννης Ζήσης (τεχνικές υπηρεσίες), Ευαγγελία Ρουσομάνη (αντιδήμαρχος προγραμματισμού) και Χρυσόστομος Τσιφλιτζής (καθαριότητα).

ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ

Σε σαρωτικές αλλαγές σε όλες τις θέσεις ευθύνης αναμένεται να προχωρήσει ο νέος δήμαρχος Χαλκηδόνας Γιάννης Μπίκος, ο οποίος θεωρεί ότι πρέπει να υπάρξει ανανέωση στο σχήμα διοίκησης, ώστε να δοθεί η δυνατότητα και σε άλλα στελέχη της διοίκησης παράταξης να καταθέσουν έργο. Βέβαια θεωρείται στις αυριανές δημαρσίες η αλλαγή στη θέση του προέδρου του δημοτικού συμβουλίου, την οποία κατέχει ο Κώστας Παλαγκός. Σχεδόν βέβαια θεωρείται σε επόμενη φάση η αντικατάσταση και των αντιδημάρχων Βλαδίμηρου Μωσοίδη (ανακύκλωση - καθαριότητα - πράσινο), Ισίδωρου Βλαϊκούδη (διοικητικές - οικονομικές υπηρεσίες), Μανόλη Λαγογιάννη (παιδεία - κοινωνική προστασία) και Αλέξανδρου Μανάκη (αγροτική ανάπτυξη - επιχειρηματικότητα).

ΔΗΜΟΣ ΘΡΑΚΟΚΑΣΤΡΟΥ

Νέο πρόσωπο αναμένεται να προτείνει στις αυριανές δημαρσίες ο δήμαρχος Θρακοκάστρου Δημήτρης Σαραμάντος για τη θέση του προέδρου του δημοτικού συμβουλίου, την οποία κατέχει ο Κυριάκος Δούμπαλας. Μέσα στο προσεχές δεκάημερο ο κ. Σαραμάντος αναμένεται να ανακοινώσει και τις αποφάσεις του για τις αντιδημαρχίες, χωρίς να αποκλείει αλλαγές όχι μόνο στα πρόσωπα αλλά και στις αρμοδιότητες. Σήμερα αντιδημαρχοί διατελούν οι Γιώργος Λαζαρίδης (πολιτικής προστασίας), Ανέστης Πολυχρονίδης (τεχνικών υπηρεσιών), Γιώργος Παρισόπουλος (δημοτικής αστυνομίας), Θεόδωρος Ματσουκατίδης (καθαριότητας και πρασίνου) και Ειρήνη Κέπετζη (παιδείας και κοινωνικής πολιτικής).